

Miss a Mistr Charme 2013 bude v novém prostředí s řadou novinek

Finále soutěže bude na brněnském výstavišti. Přijede celá plejáda známých osobností

Také letos se v Brně uskuteční oblíbená modelingová soutěž Miss a Mistr Charme, která přinese divákům i soutěžícím řadu zajímavých podnětů a informací ze světa módy, modelingu a etikety. O přípravách této akce přinášíme rozhovor s ředitelkou modelové a umělecké agentury Charme a současně obchodní ředitelkou BTV Mgr. Janou Couralovou.

Můžete prozradit jaké novinky pro letošní ročník soutěže Miss a Mistr Charme 2013 chystáte?

Letošní ročník československé soutěže krásy těla, ale především duše Miss a Mistr Charme 2013 proběhne 19. října 2013 na BVV pod záštitou primátora statutárního města Brna Romana Onderky, ale také za účasti dalších velmi významných a známých osobností. V porotě



SOUTĚŽ MISS CHARME. Snímek je z loňského ročníku soutěže Miss Charme a Mistr Charme. Foto: archiv umělecké agentury Charme

usedne například Jakub Uličník ze známé hudební skupiny ALL – X, Daniela Magalová, Miss Mirabelle. Nově jsme zvolili prostory, Orea Hotel Voroněž

je prestižní záležitost, ale BVV, konkrétně Rotunda A, ve které se Finále 6. ročníku soutěže Miss a Mistr Charme 2013 odehraje, nabízí modernější a nápaditější realizaci akce a možná i poskytne i malinko větší kapacitu. To je asi ten „nej“ důvod, proč jsme zasadili soutěž právě na BVV.

Na co se tedy mohou při finále Miss a Mistr Charme 2013 diváci na brněnském výstavišti těšit?

Diváci se mohou těšit na originální vystoupení, ale i choreografie v soutěži samotné, také na pohádkového prince Jana Čenského, který bude diváky celým večerem provázet. Další vystupující umělce neprozradím, budou překvapením. Říci mohu zatím jen tolik, že rozhodně půjde o neotřelý program i krásu, módní přehlídku a samozřejmě i vtipné a nápadité soutěžící jak z ČR, tak i ze Slovenska.

Vaše agentura Charme kromě tradiční zmiňované Miss a Mistr Charme chystá i další zajímavé akce. Můžete našim čtenářům některé z nich představit?

Je jich hodně a více se o nich lze dozvědět na www.charmemodels.cz – v sekci Novinky, ale i v sekci Miss a Mistr Charme... Myslím, že ve stručnosti rozhodně stojí za zmínku módní přehlídky, Business Parties, které obohacujeme o kulturu, efektivní networking, v nichž se daří propojit neskutečné

množství velmi úspěšných a schopných klientů. Jednoznačně dominantní akcí je ale Miss a Mistr Charme.

Akce Miss a Mistr Charme 2013 bude jistě jako obvykle lahůdkou pro milovníky módy. Můžete přiblížit, kdo je tvůrcem letošních modelů či který salon modely dodá?

Pokud jde o Miss a Mistr Charme 2013 – připravuji, respektive jsem navrhla pro letošní finále novou kolekci modelů MM, která bude velmi ženská, sexy a mírně extravagantní. Kolekci letos ušije salon Adeleine, v čele s majitelkou paní Petříkovou a myslím, že se v ní finalistky budou cítit báječně. Diváci a především divačky budou moci obdivovat i krásnou a dosti extravagantní módu z Itálie. Tyto modely dodá salon Afrodité.

Jak to letos vypadá s partnery soutěže Miss a Mistr Charme 2013?

Podarilo se mi získat další mediální partnery soutěže, například časopis ČESBYZ, ale i atraktivní ceny pro naše nej... Miss a Mistr Charme pobyt na Maledivách z CA Other Way Holiday i ve spolupráci s CA Duker, což by mohlo do soutěže přilákat i další muže – finalisty, neboť právě hledáme posledního finalistu – na finální casting v měsíci červnu. Přihlásit se do soutěže lze prostřednictvím internetových stránek www.charmemodels.cz.

Slyšeli jsme, že vám práce opět přibýlo a že se angažujete nejen v modelingovém světě?

Ano, mám neustále hektično. Od dubna letošního roku zastávám i funkci obchodní ředitelky v BTV, která vysílá celoplošně přes vlastní kanál www.b-tv.cz. Tedy se opravdu nenuším a musím uznat, že mě moje práce neustále naplňuje, baví a daří se. Navíc jsem ráda, že BTV bude letos i u soutěže Miss a Mistr Charme 2013. Co se této soutěže týče, mám rozjednané zajímavé nápady, hosty večera i vystoupení, ale vše prozradím nejdříve v říjnu, myslím si, že diváci se mají rozhodně na co těšit. (red)

*Maldive
Luxury Holiday*

Maledivy levně i luxusně, s námi můžete obojí.

www.otherwayholiday.com

Other way holiday